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Lista de exercícios: INTEGRAIS INDEFINIDAS 

 

 

1. Determine uma primitiva para cada função abaixo: 

a. x6           23xR   

b. 7x           
8

8x
R   

c. 867  xx         xx
x

R 83
8

2
8

  

d. 
3

2

x
          

2

1

x
R   

e. 
32

1

x
         

24

1

x
R   

f. 
3

3 1

x
x           

2

4

2

1

4 x

x
R   

g. 3

1

3

2 

x          3

2

xR   

h. 3

2

3

1 

x          3

1

xR   

i. 3

4

3

1 

 x          3

1


 xR  

 

2. Calcule as seguintes integrais: 

a.    dxxx 543 2       cxxxR  52 23  

b.    dxxxx 423 23      cxxx
x

R  4
4

23
4

 

c.    dxxxx 6542 23      cxxxxR  6
2

5

3

4

2

1 234  

d.     dxxx 512 23       cx
x

xxR  5
32

5

3

1 3
46  

e.  


dx

x

x

1

13

       cx
xx

R 
23

23

 

f.    dtt
22 34        ctttR  98

5

16 35  
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g.  







 dt

t
tt

2

2 1
3       c

t
t

t
R 

1

2

3

3

2
3

 

h.  







 dx

xx 42

53
      c

xx
R 

33

53
 

i. 


dx
x

x 125 3

       cxxR  2

1

2

7

2
7

50
 

j.  







 dx

x
xxx

1
22        cxxxR  2

1

2

5

2

3

2
5

4
2

3

2
 

k. 
 



dx

x

x
2

1
       cxxxR  2

1

2

3

22
3

2
 

l. 


dx
t

tt
3

23 32
      ctttR  3

2

3

8

3

11

2

9

8

6

11

3
 

m.    dxxx 1143 24       cx
x

xR  11
3

4

5

3 3
5  

n.   dttt33        ctR  3

7

7

9
 

o.    dxx 1        cx
x

R 
2

2

 

p. 


















 dy

y 4

5

1

7

1
      c

y

yR 

4

1

4

7

1
 

q. 


dt
t

ttt
2

       c
t

tR 
2

2  

r.    dxxx 522       cxx
x

R  5
3

2
3

 

 

3. Calcule as seguintes integrais, utilizando o método da substituição: 

a.    dxx
4

34        
 

c
x

R 



20

34
5

 

b.    dttt
92 74        

 
c

t
R 




80

74
102
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c.   dxxx 154 2     
 

c
x

R 



12

154 2

3
2

 

d. 
   8234

3

x

xdx
     

 
c

x
R 






14

34
72

 

e. 
3 2 165s

sds
     

 
c

s
R 




20

1653 3

2
2

 

f. 
 

 



172 624

28

tt

dtt
    

 
c

tt
R 






16

624
162

 

g.  












 dxxx

3

5

2

3

1     c

x

R 
















4

1
3

8

2

3

 

h. 
 


dx

x

x
73

2

14
    

 
c

x
R 






72

14
63

 

i.    dtttt 4 32 23515      cttR  4

5
3 235

15

4
 

j. 

 
dx

xx

x






2

3
3

2

196

12
    

 
c

xx
R 






9

1962 2

1
3

 

k. 

 


 3

2

2

2

x

dxx
         cxxR  3

1

3

4

2122
2

3
 

l. 
 4

2

t

dtt
           ctttR  2

1

2

3

2

5

4324
3

16
4

5

2
 

m.   dxxx 5          cxxR  2

5

2

3

5
5

2
5

3

10
 

n.    dxx
3

27      
 

c
x

R 



28

27
4

 

o.  


 dxx
2

53      
 

c
x

R 





3

53
1

 

p.   ydyy 21 2       cyR  2

3
21

3

2
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q. dtt 14        ctR  2

3

14
6

1
 

r. 


3 2 1

2

z

zdz
       czR  3

2
2 1

2

3
 

s.  


 dxx
5

2728       cxR 
4

27  

t. 
 3

2

1

9

r

drr
       crR  2

1
316  

u.  











 








 dx

x

x

x
x

2

221
55

   c
x

x

R 












22

5
22

 

v.   dxxx 152
           cxxxR 








 2

3

2

5

2

7

15
3

1
15

5

2
15

7

1

125

2
 

w.   dxxx 33 2 53         cxxR  3

4
2

3

7
2 53

24

5
53

42

1
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bons estudos! 

Equipe FicouMaisFacil. 
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